

РИГАС БАЛСС. Пятница, 14 июля 1961 г.



Встреча друзей

латышских национальных костюмах пришли приветствовать гостей работники предприятий и учреждений Московского района. Большие букеты цветов вручили москвичам пионеры.

В числе гостей — главный режиссер театра народный артист СССР Ю. Завадский — давнишний друг и учитель многих театральных работников нашей республики.

Министр культуры т. Калпинь сказал:

— Когда мы видим ваши знакомые лица, нам кажется, что мы все время были вместе. Годы бессильны перед вашим искусством. Созданные вами образы всегда будут живы в нашей памяти.

— Гастроли москвичей — большой праздник для нас, — сказал заместитель председателя Рижского горисполкома О. Рейхманис, приветствуя артистов от имени рижан.

Народный артист СССР Ю. Завадский поблагодарил за теплую встречу. Он выразил уверенность в том, что гастроли театра еще больше укрепят старинную дружбу латышского и русского народов.

Еще долго на привокзальной площади раздавались приветствия, из рук в руки переходили яркие летние цветы.

Сегодня вечером в помещении Государственного академического театра оперы и балета пьесой Николая Вирты «Летом небо высокое» начинаются гастроли москвичей.

От всего сердца желаем вам успеха! — таково пожелание всех рижан московским мастерам искусства.

На снимках:

1. Крепкие рукопожатия народных артистов СССР (слева направо) Ростислава Плятта, Юрия Завидского и Эдуарда Смильгиса говорят о давней творческой дружбе.

2. Встреча артистов Московского театра им. Моссовета на Рижском вокзале.



Фото И. Семина



Сердечно встретили вчера рижане дорогих гостей — коллектив Московского театра им. Моссовета. Как только вдали появился московский поезд, перрон превратился в колышющееся море цветов. Среди огромного количества встречающих были представители горкома партии и горисполкома, работники Министерства культуры и Театрального общества, печати, телевидения, радио и киностудии, артисты республики, а также множество друзей театра — зрителей. В нарядных